



## ANUNȚ

### Bugetul local de venituri și cheltuieli al comunei Dobroești, județ Ilfov pe anul 2021

În conformitate cu prevederile art. 7 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, Primarul Comunei Dobroești propune spre dezbatere publică

#### PROIECTUL DE HOTĂRÂRE PRIVIND APROBAREA BUGETULUI DE VENITURI ȘI CHELTUIELI AL COMUNEI DOBROEȘTI PE ANUL 2021

Însoțit de Raportul de specialitate al Compartimentului contabilitate din cadrul aparatului de specialitate al Primarului. Acesta poate fi consultat atât pe site-ul Primăriei Dobroești [www.primariadobroesti.ro](http://www.primariadobroesti.ro) cât și la sediul instituției, începând cu data de 01.04.2021, ora 8:00.

Astfel, în termen de 15 zile de la data afișării prezentului anunț, locuitorii comunei Dobroești au prerogativa legală de a formula contestații, propuneri, opinii sau amendamente față de mențiunile Proiectului de hotărâre privind aprobarea Bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Dobroești pe anul 2021, respectiv, **până la data de 16 aprilie 2021, ora 12:00.**

Contestațiile, propunerile, opiniile sau amendamentele se vor formula în scris, conținând datele de identificare ale persoanelor care le formulează, precum și indicarea punctuală a aspectelor susținute. Motivele trebuie să fie pertinente, concludente, legale și utile.

Adresele astfel formulate se vor depune la Registratura Primăriei comunei Dobroești sau transmise prin e-mail la [registratura@primariadobroesti.ro](mailto:registratura@primariadobroesti.ro) până la data și ora indicată mai sus.

Vă mulțumim pentru interes!

p. Secretarul General al Comunei Dobroești  
Cristina-Mariana BUTNARU  
cu atribuții delegate specifice secretarului general



# ANUNȚ

În ziua de sâmbătă, data de 17 aprilie 2021, ora 09:00, în Sala Amfiteatru a Școlii Gimnaziale Fundeni, nr. 2, situată în comuna Dobroești, str. Agricultori, nr. 18-20, sat Fundeni, comuna Dobroești, va avea loc

## Dezbateri cu publicul

privind

### Bugetul local de venituri și cheltuieli al comunei Dobroești, județ Ilfov, pntru anul 2021

Pentru buna organizare a dezbaterii, vă rugăm să vă înregistrați la numărul de telefon 021.255.33.20, până cel târziu în ziua de vineri, data de 16.04.2021, ora 12:00, deoarece capacitatea sălii este de 30 locuri, având în vedere H.G nr. 293 / 2021 privind prelungirea stării de alertă pe teritoriul României începând cu data de 14 martie 2021, precum și stabilirea măsurilor care se aplică pe durata acesteia pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19.

Astfel, dacă numărul de solicitări va fi depășit, vom programa o nouă adunare.